

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego ZP/5/2019 na zadanie: **Dzierżawa analizatorów parametrów krytycznych i analizatora parametrów biochemicznych wraz z dostawą odczynników i materiałów eksploatacyjnych**

Zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający odpowiada na następujące pytania:

Dotyczy: wzór umowy z2 - biochemia

1. (§ 13 ust. 2 pkt c) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczanie od wartości NETTO niezrealizowanej części umowy? Uzasadnienie:

Jeśli dostawa towaru będzie w znaczącej mierze realizowana w sposób prawidłowy, a dla przykładu odstępianie do umowy będzie dotyczyć niewielkiej partii towaru, to zastrzeżenie kary umownej naliczanej od ogólnej wartości całej umowy na dostawę będzie miała charakter rażąco zawyżony. W takiej sytuacji nie budzi wątpliwości dysproporcja między poniesioną szkodą a wysokością kary umownej.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

2. (§ 13 ust. 2 pkt a, b) Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia limitu kar umownych, których suma nie przekroczy 10% wartości netto przedmiotu Umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wprowadza powyższego zapisu do wzoru umowy

3. (§ 6 ust. 8) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu przybycia serwisu do 48 godzin?

Odpowiedź:

W ust. 7 Zamawiający podtrzymuje wymóg przybycia serwisu, podjęcie działań i usunięcie usterki/awarii w ciągu 24 godzin od zgłoszenia

4. (§ 6 ust. 10) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wymianę analizatora w przypadku trzykrotnej awarii tego samego podzespołu?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy wzoru umowy.

Z poważaniem


PREZES ZARZĄDU
Centrum Zdrowia w Mikołowie Sp. z o.o.
Władysław Perchaluk